SKOLSKO NATJECANJE I1Z GEOGRAFILJE 2023. GODINE
6. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: — boduju se samo to¢ni odgovori
— dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

U ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uvaZzavaju napomene u zagradama.

Redni broj NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI
zadatka i
bodovi

1. do 6. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jos$ jedan
ispravljen.

d

1M Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
b

2. (1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
a

3. (1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

4. (1 2

(@) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

C

5 (1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

6. (1)

3%

Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
Strelica moze biti ucrtana i na drugim mjestima, bitno je da pokazuje tocan smjer
revolucije Zemlje.

7.18. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo kojim dvjema crtama upisana ista slova.
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora (jedno slovo)
ili je odgovor ispravljen.

tuca B mraz rosa

7.(2) A inje snijeg

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.




8. (2)

B Dalmacija Hrvatsko zagorje A Lika

Medimurje Slavonija

Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

9. zadatak:

0 bodova za zadatak ako su odgovori upisani u dva polja ili je jedan odgovor ispravljen.

9. (1)

&
g ” Termosfera

* Stratosfera

B2

Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
Priznaje se odgovor napisan velikim i malim pocetnim slovom.

10. do 12. zadatak:
0 bodova za zadatak ako je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor ispravljen.

8 °C (bez mjerne jedinice odgovor se ne priznaje)

10.(1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
nadmorska visina
11.(1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
12. (1) raspodjela kopna i mora (odnos kopna i mora)
' Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
13. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je u svim kruzi¢ima upisano isto slovo ili je na objema crtama upisan

isti odgovor.

0 bodova za onaj odgovor u kojemu je u dva kruzi¢a upisano isto slovo.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u kruziée i na crtu upisano bilo §to osim to¢noga odgovora ili
je odgovor nepotpun ili ispravljen.

1 bod za svaki odgovor s to¢nim slovom i odgovorom na crti bez obzira na to jesu li drugi odgovori
neto¢no upisani, ispravljeni ili nisu upisani.




Na karti — vidi prilog (osim slova Ai C
priznaju se i odgovori V i N te odgovori
Hil)

Redom: ciklona; anticiklona

Tocan par odgovora cini tocno upisano
| slovo na karti i na crtu upisan pripadajuci
naziv podrucja tlaka zraka.

13. (2)
Svaki tocan par odgovora (slovo i naziv)
vrijedi jedan bod.

PET, 25. STU 2022. 12:00 |

14. do 16. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu su u paru zaokruZeni tocan i neto¢an odgovor ili je odgovor
ispravljen (14. zadatak).

Redom: 2; 1; niski; obla¢no i kiSovito vrijeme
14. (2) Svaki par tocnih odgovora vrijedi jedan bod.
Prvi par ¢ine oba to¢no upisana broja, a drugi par oba to¢no zaokruZena pojma.

Redom: meteorolos$ka (sinopti¢ka, vremenska); tematskih

15.() Svaki toc¢an odgovor vrijedi jedan bod.
navodnjavanje (natapanje)
16. (1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
17. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su u polja uz sva tri crteza upisana ista slova.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su ista slova upisana u dva polja.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u polja upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.

17. (3)

(BC|] [ AF | [DE |

Red parova slova nije bitan.
Svaki toc¢an par slova u jednome polju vrijedi jedan bod.

18. do 23. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.

18. (1) kruZenje vode u prirodi
' Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
1 (jedan)
19.(D) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.




umjereno toplo vlazna klima (s toplim ljetom)

20. (1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

Redom: zima; priznaje se sve u rasponu od 150 do 155 mm (bez mjerne jedinice
21. (2) odgovor se ne priznaje)
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

dva (2)

22. (1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
2. Redom: umjereno topl_e_ ki_§f1e; tropska kiSna Suma (prasuma)
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
24. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokruzene dvije ili vise strelica ili je odgovor ispravljen.

24. (1)

Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

25. zadatak:
0 bodova za cijeli zadatak ako je znak X upisan u dva ili vise toplinskih pojasa ili je odgovor
ispravljen.

25. (1)

Tocan odgovor vrijedi jedan bod. Priznaje se odgovor bez obzira na to u koji je dio
sjevernoga umjerenog pojasa upisan znak X.

26. do 29. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.

2. (1) dva (2)
' Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
tri (3)
21-O) | T¢an odgovor vrijedi jedan bod.
jedan (1)
28.(1) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
2. 2) Redom: 15 °C, 757 mm (ne priznaju se odgovori bez upisanih mjernih jedinica)
' Svaki to¢an odgovor vrijedi jedan bod.

30. zadatak:




0 bodova za cijeli zadatak ako su u dva ili tri dijela dijagrama upisani isti brojevi.
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u polja upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
ispravljen.

Panonsko-
peripanonska
Hrvatska

Gorska Hrvatska

30. (3) 3 4
Svaki toc¢an odgovor vrijedi jedan bod (u polju preklapanja moraju biti oba tocna broja
za jedan bod).
31. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na svim crtama upisano isto slovo.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvjema crtama upisano isto slovo.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepotpun ili ispravljen.

Redom okomito: C, D, E, B

31.(2) Bilo koja dva tocna odgovora vrijede jedan bod.

32. zadatak:
0 bodova za odgovor ako je na crtu upisano bilo §to osim to¢noga odgovora ili je odgovor ispravljen.

klima (podneblje)

32.(I) Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

33. zadatak:
0 bodova za prvi dio zadatka (odgovor na karti i odgovor na prvoj crti) ako su na karti podebljane
dvije ili viSe paralela ili je odgovor ispravljen (na Karti ili na crti).

0 bodova za drugi dio zadatka (odgovori na drugoj i na tre¢oj crti) ako su na objema crtama upisani
isti odgovori ili su odgovori ispravljeni.
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Redom: odgovor na karti (prilog); sjeverna (Rakova) obratnica; tropskoga
(zarkoga); sjevernoga umjerenog (kod drugoga i tre¢ega odgovora red nije bitan).




Prva dva odgovora cine par (karta i odgovor na crti) i vrijede jedan bod.
Svaki tocan odgovor (treci i cetvrti) vrijedi jedan bod.

34. zadatak:
0 bodova za prvi dio zadatka (odgovor na karti i odgovor na prvoj crti) ako je na karti oznaceno bilo

Sto osim to¢noga odgovora ili je odgovor ispravljen (na karti ili na crti).

0 bodova za drugi dio zadatka (odgovor na drugoj crti) ako je upisano bilo $to osim to¢noga

odgovora ili je odgovor ispravljen.
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34. (2) w ; 20

i

Redom: odgovor na karti (prilog); Antarktika; snjeZnih
Prva dva odgovora c¢ine par (karta i odgovor na crti) i vrijede jedan bod.
Tocan odgovor na drugoj crti vrijedi jedan bod.




